
 

Návrh na zmenu dokumentov ŠTK 

 

Navrhovateľ 
Peter Papp, Stanislav Guštafík (MOPED) 

 

Dokument, ktorého sa týka zmena 
Klasifikačný poriadok SFP 

 

Motivácia 
Zohľadniť rozdiely za úspech na turnaji napr. za účasti 20 tímov pričom z top 50 hráčov v rebríčku je 

zastúpenie slabé a na rovnakom turnaji kde je zastúpenie týchto hráčov väčšinové. Návrh nie je 

ucelený a má motivovať kluby k diskusii o možnej zmene. 

  

Aktuálne znenie dokumentu 

V súčasnosti neexistuje žiadne znenie tohto druhu, používa sa len výpočet bodov za účasť na turnaji 

podľa aktuálneho klasifikačného poriadku odhliadnuc od toho, aké silné tímy, a koľko takých tímov sa 

daného turnaja zúčastnilo. Práve silu tímov zúčastnených na turnaji uplatňujú napr. v susednej Českej 

republike, mohli by sme sa tým motivovať a zaviesť niečo podobné: 

„KVALITA TURNAJE (KT) je průměrem síly 16-ti nejlepších hráčů turnaje (ve startovní listině).  Počítá se 

síla, uvedená hráčům v aktuálním CŽ, který je v době konání turnaje vyvěšen na www stránkách 

ČAPEK. U vyjmenovaných okruhů či typů turnaje (Centrope cup apod.) může být KT předem stanovena 

fixně, a to rozhodnutím STK.“ 

  

Nové znenie 

Zatiaľ neexistuje finálna verzia, mohla by byť výsledkom diskusií zástupcov klubov na ŠTK. Na základe 

registrácie na turnaj je ľahko spočítateľná celková sila turnaja, napr. súčet, alebo priemer síl tímov, 

z ktorej by sa už dal stanoviť koeficient kvality turnaja. Nie je nutné riešiť priamo kvalitu presne 

daného počtu najsilnejších hráčov ako to robia v ČR, pri malých turnajoch ide o väčšinu, pri veľkých 

turnajoch je efekt od istého počtu viac-menej nemenný, nezohľadňuje účasť ďalších silných hráčov. 

Na základe tohto koeficientu by sa povedzme mohol prepočítavať bodový zisk tímov, ktoré skončili 

v prvej polovici turnaja resp. postúpili do KO. Zavedením takejto zmeny by bolo vhodné prerobiť aj 

klasifikačný poriadok. 

 



Finančný dopad 

Táto zmena nemá vôbec žiadny finančný dopad na SFP a jéj súčasti, či hráčsku základňu.  

 

Platnosť zmeny 
Od sezóny 2023 


